3 декабря-День инвалида.

5 декабря в ГБУ СО КК «Гулькевичский дом-интернат для престарелых и инвалидов» прошел концерт, посвященный дню особого внимания к людям с ограниченными возможностями здоровья. С приветственным словом к жителям дома-интерната обратился глава сельского поселения Венцы-Заря А.Г. Вересов. Пожелал всем здоровья, добра, понимания окружающих, благополучия и веры в свои силы. Прозвучали слова благодарности всем сотрудникам дома-интерната: тем, кто ежедневно разделяет с проживающими тяготы и жизненные трудности, решает социально-бытовые проблемы, оказывает медицинскую помощь. Работники МКУСЦКС п. Венцы-Заря подарили всем жителям и сотрудникам дома-интерната замечательный концерт.



